
Referat af Regionsrådsmødet 

Torsdag den 24. april kl. 18.00 

Til stede: Dorthe V, Helle HP, Carsten N og Ernst UD 
Afbud: Jørgen FH 

1. Velkomst 
Dorthe bød velkommen. 

2. Valg af ordstyrer 
Carsten blev valgt. 

3. Godkendelse/justering af dagsorden  
Tilføjelse til dagsorden: Betaling af fortæring i forbindelse med Regionsmøder 

(punkt 6b). 

4. Økonomi 
Vi har en saldo på 79.051 kr, og Regionsrådet foreslår, at vi sender 20.000 kr til 

AA Danmark. 

5. Forslag om nyt skema for rejseafregning  (se forslag fra 
Dorthe BS sendt til Regionsrådet fra sekretæren på mail den19.03.25.)  
Vi besluttede at bruge det nye skema udarbejdet af Dorthe BS fremadrettet. 

Sekretæren beder Dorthe BS om at sende det til Niels O, så han kan lægge det på 
Regionens hjemmeside, og han beder Niels om at slette de tre 

rejseafregningsskemaer, der ligger på hjemmesiden nu.   
6. Revidering af ny pjece ang. Hattepenge.  
(Se referat fra regionsmøde den 15/3 punkt 10 og endvidere mail fra Erling P - 

videresendt til Regionsrådet af sekretæren den 23.03.25.) 
Vi vedtog den nye reviderede pjece ang. Hattepenge med en enkelt rettelse. 

Ernst kontakter Erling P og beder ham foretage denne rettelse og sende det endelige 
skema til Helle. Helle får trykt 1000 eksemplarer, som hun tager med til næste 
Regionsmøde, hvor pjecen bliver præsenteret. 

6b. Betaling af fortæring til Regionsmøder. 
Vi besluttede, at regningen for fortæring til Regionsmøder sendes til Regionen. 

Den arrangerende gruppe har mulighed for at lade hatten gå rundt.  



7. Dagsorden til næste Regionsmøde 17.05.25 
Helle og Carsten sender et forslag til sekretæren om oplæg til workshop senest 

onsdag den 30. april. 

8. Ledige poster 
Kassererposten er stadig ledig, og vi mangler en 

Hovedservicerådsrepræsentant, når Carsten går af efter Servicekonferencen 2025. 

Begge poster kommer på dagsordenen til det næste Regionsmøde. 
9. Hjemmesiden  
Vi har vedtaget, at der skal et nyt forsidebillede på hjemmesiden. Helle sender 

det til Niels O og beder ham lægge det på.  
Dorthe kontakter Niels O ang. Heini og melder tilbage til Regionsrådet.  
Jette S står på Hjemmesiden som Speakerformidler og skal skrives ind i 

Regionshåndbogen, når den skal ajourføres efter årets Servicekonference.(Håndbog 
AA Religion Midtjylland: “Håndbogen ajourføres 1 gang årligt, efter 
Servicekonferencen og godkendes herefter af Regionen”, side 4.) 

              

10. Servicekonferencen 2025 
Vi mangler stadig en delegeret til Servicekonferencen 2025. Det kommer på 

dagsordenen til næste Regionsmøde. 
Regionen har sendt 4 forslag og 2 workshops ind til Servicekonferencen 2025. 

11. Nyt fra -udvalg 
Der ligger fem nye speaks på AA Danmarks Hjemmeside (under ‘ALLEREDE AA-

MEDLEM’ - ‘Speaks’). Det nævner vi under ‘eventuelt’ på næste Regionsmøde.  
Carsten: Vi mangler medlemmer  Regionens Infomationsudvalg. Nævnes også 

på næste Regionsmøde.  
12. Nyt fra Hovedservicerådet (HSR) (Carsten og Helle)  
Regionen får behandlet 5 forslag på det næste Hovedservicerådsmøde den 

27.april. 

13. Næste møde den 26.06.25 
Det næste møde afholdes hos Helle i Sunds 

14. Eventuelt 
 Dorthe fik på sidste Regionsmøde spørgsmålet: Hvorfor har Regionen ikke 

MobilePay? Hun kontakter vores regnskabsfører desangående. 



Vi sluttede et godt Regionsrådsmøde med Sindsrobønnen! 

I kærlig service  

Ernst  


